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Общество с ограниченной ответственностью «VERMI UZ»

     Республика Узбекистан, город Ташкент, 100037, Юнусабад 11-28-13

Контактные телефоны +99897–333–85–33, +99897–739–02–13

Вниманию руководителей юридических лиц, частных предпринимателей и физических лиц!

Компания «VERMI UZ» имеет честь предложить Вам продукцию собственного производства на основе
ВСПУЧЕННОГО ВЕРМИКУЛИТА
Вермикулит вспученный – это экологически чистый минерал из группы гидрослюд, природный ресурс. Является сыпучим, легким, высокопористым материалом, с характерной чешуйчатой структурой без запаха. Также имеет высокий коэффициент водопоглощения – 400% (100гр. вермикулита поглощает 400 мл воды). Инертный, химически и биологически стойкий и стерильный. Не содержит тяжелых металлов.

Область применения вспученного вермикулита является строительство, пищевая промышленность, химическая промышленность, нефтегазовая отрасль, экология, машиностроение, вагоностроение, сельское хозяйство, птицеводство, растеньеводство, животноводство.
В настоящее время наша компания производит продукцию собственного производства на основе вспученного вермикулита такие как:
· Морозостойкие, жаропрочные, звукоизоляционные и огнезащитные сэндвич панели. Стоимость 1 м2 от 120.000 сум до 150.000 сум.
· Морозостойкие, жаропрочные, звукоизоляционные и огнезащитные гибкие панели (матрасы) для утепления балконов, торцевых холодных стен и межчердачных перекрытий. Стоимость 1 м2 15.000 сум.
· Используется в качестве теплоизоляционной засыпки, которая сохраняет свои свойства при температуре от – 260 до + 1200 градусов С. Стоимость 1 килограмма 3.000 сум.
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· Используется как средство для хранения корнеплодов в осеннее – зимний период. Эффективно засыпать корнеплоды в тару для хранения гранулированным вермикулитом, и сохранения их качества за период их хранения. Стоимость 1 килограмма 3.000 сум.
· Агровермикулит – инертный, химически и биологически стойкий, стерильный минерал, не содержащий тяжелых металлов, рН – нейтральный, не подвержен разложению и гниению под воздействием микроорганизмов, не токсичный, не является благоприятной средой для насекомых и грызунов. Стоимость 1 килограмма 3.000 сум.
· Биовермикулит – используется в животноводстве и птицеводстве в качестве добавки в корм животным и птице для исключения интоксикации организма, профилактики элементарных заболеваний и токсикозов, уменьшения смертности, улучшения развития организма и качества конечной продукции. Стоимость 1 килограмма 3.000 сум.
· Вермикулитобетон – теплоизоляционный с плотностью 250—400 кг/м3, коэффициент теплопроводности 0,08—0,10 вт/(м×К) [1 вт/(м×К) 0,86 ккал/(м×ч×°C),] данный вид бетона приобретает лёгкость, прочность, является сухим и тёплым. Стоимость в расчёте в зависимости от кубатуры заливки бетона.
· Облицовочные плиты – морозостойкие, жаропрочные, звукоизоляционные и огнезащитные на основе гипса, а также на цементной основе. Стоимость 1 м2 12.500 сум.
Более подробно Вы можете ознакомиться с нашей продукцией
на сайте нашей компании: WWW.VERMI.UZ

